11Iro

HNmsa: AnexcaHp
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.11.2011 19:32:18

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpava: 13.11.2011 13:53:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/247401/answer/247530




To, 4TO MOXKHO COBMEIIATh B IPHUHIIKIE, Y KOHKPETHOI'O MAI[ieHTa MOTYT BEI3BaTh HEOOpaTHUMEIE
nocnencTBus. KOHCYIbTUPYHUTECH C KaPAKOJIOTOM.



